

Tájékoztató az önkormányzati támogatással történő elszámolásokhoz		
1	A támogatás csak a támogatási szerződésben vállalt költségnemek és kiadások teljesítésére használható fel.	A támogatási összegnek az eredeti igényléstől, a támogatási szerződésben meghatározott céloktól eltérő felhasználását nem tudjuk elfogadni.
2	A kapott pénzügyi támogatás teljes összegének felhasználását az adó- és számviteli jogszabályoknak megfelelő bizonylatokkal lehet alátámasztani.	A támogatott (adószámmal nem rendelkező civil szervezetek esetén a vezető) nevére szóló, a kibocsátó nevét olvashatóan tartalmazó számlamásolatok számolhatók el. Befizetési pénztárbizonylat, szerződés önmagában nem elegendő. Jogszabályi előírásoknak megfelelő bizonylatok hiányában a támogatás felhasználását igazolatlanoknak kell tekinteni.
3	A záradék pontos szövegét a támogatási szerződés tartalmazza. A záradékot a bizonylat, számla eredeti példányára kell ráírni.	Nem fogadhatjuk be azokat az elszámolásokat, amelyeken a záradékot a bizonylat másolatán, vagy annak hátoldalán tüntették fel, vagy nem az előírás szerinti szöveget tartalmazza.
4	A hitelesítés szövege, amellyel a számla másolatát hitelesíteni kell: „Az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat.” Dátum, aláírás.	Nem tekinthető hitelesítésnek, ha nem közvetlenül az elszámolásra benyújtott másolaton tüntették fel a hitelesítés szövegét. Eltérő tartalmú szöveg, szignó, aláírás önmagában szintén nem elegendő. A hitelesítés dátummal, aláírással együtt érvényes.
5	A Szakmai és Pénzügyi Beszámolókat, elszámolásokat pályázati szerződésenként kérjük benyújtani.	Nem fogadható be együttes, összevont beszámoló kettő, vagy több támogatási szerződésről.
6	Bejegyzett szervezetek esetében a beszámolót a bíróság honlapján közzé kell tenni. A közzétett beszámolókból az önkormányzati támogatásnak meg kell jelennie az „önkormányzati támogatások” soron.	A közzétett beszámolóban a kapott támogatás önkormányzati soron történő feltüntetésének hiányában a további támogatást nem tudjuk biztosítani.

Ezzel a tájékoztatóval az önkormányzati támogatások törvényes és jogszerű igénybe vételéhez és elszámolásához kívánunk segítséget nyújtani.

Nagyatád, 2025. január 13.

Dr. Kovács Ildikó s.k.
jegyző